

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ПОЛІТИЧНИХ І ЕТНОНАЦІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
ІМ. І.Ф.КУРАСА**

КРУГЛИЙ СТІЛ

***ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ – 2019
В УМОВАХ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ
СУПЕРЕЧНОСТЕЙ І ЗОВНІШНІХ ВПЛИВІВ***

ПРОГРАМА



**Інститут політичних і етнонаціональних досліджень
ім. І.Ф.Кураса НАН України
м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 8
www.ipiend.gov.ua**

КИЇВ
12 березня 2019 р.

ПРОГРАМА РОБОТИ

10.30 – 11.00 – реєстрація учасників

11.00 – 13.00 – пленарне засідання

ВСТУПНЕ СЛОВО

*Рафальський Олег Олексійович – член-кореспондент НАН України
директор ІПіЕНД ім. І. Ф. Кураса НАН України*

ДОПОВІДІ

Електоральні орієнтації населення України

Балакірева Ольга Миколаївна, зав. відділу ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України»

Ставлення прихильників кандидатів у Президенти до альтернатив політики у різних сферах

*Якименко Юрій Віленович, директор політико-правових програм
Українського центру економічних і політичних досліджень ім.О.Разумкова*

Політичні партії на виборах 2019 року в Україні

Мелешевич Андрій Анатолійович, Президент НаУКМА

Виборчі технології в Україні в «ситуації пост правди»

*Єрмоленко Анатолій Миколайович, член-кореспондент НАН України,
директор Інституту філософії імені Г.С.Сковороди НАН України*

Міжнародні аспекти президентської виборчої кампанії 2019р. в Україні

*Кудряченко Андрій Іванович, член-кореспондент НАН України, директор
Державної установи «Інститут всесвітньої історії НАН України»*

Перформансність кандидатів у Президенти як особливість виборчої технології

Кочубей Лариса Олександрівна, пр.н.с. ІПіЕНД ім. І.Ф.Кураса

Президентські вибори 2019 року в Україні: виклики і перспективи розвитку держави і суспільства

*Скрипник Олександр Васильович, заст. директора з наукової роботи
Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України*

ВИСТУПИ

Основні тенденції у процесі виборів президента України

Кисельов Сергій Олегович, завідувач кафедри політології НаУКМА

Інформаційна війна як фактор впливу Росії на президентські вибори в Україні

Павленко Валерій Михайлович, професор кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн КНУ імені Тараса Шевченка

Ідеї передвиборчого ринку – пропозиція щастя, що відлякує

Кармазіна Марія Степанівна, зав. відділу ІПіЕНД ім. І.Ф. Кураса

Іманентні загрози перехідного періоду становлення демократії: прояви в українських виборах

Дем'янчук Олександр Петрович, доцент кафедри політології НаУКМА

Російський вплив на виборчу кампанію в Україні: ризики, засоби, цілі

Головко Володимир, с.н.с. Інститут історії України НАН України

Правова культура як характеристика якісного стану президентських виборів 2019 року в Україні

Медвідь Федір Михайлович, професор МАУП

Президентські вибори 2019 р. та їх вплив на розвиток зовнішньої політики України, щодо країн Центральної Азії

Цапко Олег Михайлович, пр.н.с. ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України»

ДИСКУТАНТИ

Бабкіна О.В., зав. кафедри політичних наук НДПУ ім. М.Драгоманова

Гордієнко М.Г, доцент Університету державної фіскальної служби

Деменко О.Ф., с.н.с. ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України»

Курчина Т. О., професор МАУП

Мельниченко Я.Б., докторант МАУП

Павленко І.А., зав. відділу розвитку політичної системи НІСД

Толстов С.В., зав. відділу ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН

України»

Фесенко М.В., пр.н.с. ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України»